

# 代县举办2024年“寻找美丽中华”全国旅游城市定向系列赛

本报讯(记者 石俊文)8月17日上午,2024年“寻找美丽中华”全国旅游城市定向系列赛(代县站)在代县新城体育场激情开赛,比赛吸引了来自全国9个省市自治区的700余名运动员踊跃参加。

本次赛事由国家体育总局航空无线电模型运动管理中心、中国无线电和定向运动协会、代县人民政府主办,代县体育事业发展中心、代县无线电和定向运动协会承办,代县住建局、代县黄酒行业协会、代州黄酒酿造有限公司、山西阿尔法体育、灰常越野协办。

国家体育总局航管中心办公室主任王中杰出席开幕式并宣布开幕,代县县委常委、政府副县长解植岗致欢迎词,代县县委常委、政府副县长马亚楠,代县住建局、代县体育总会、代州黄酒酿造有限公司、县无线电和定向运动协会负责人出席。开幕式上,代县定向运动协会向代州黄酒酿造有限公司赠送了写有“热衷全民健身、情系体育赛事”的锦旗,运动员



代表和裁判员代表分别进行了宣誓。

解植岗代表代县县委、县政府向出席活动的各位领导嘉宾及裁判员、运动员表示欢迎。解植岗指出,代县是国家级历史文化名城,中国民间文化艺术之乡,“世界美酒特色产区·中国黄酒之乡”。作为东道主,我县将一如既往地努力做好各项工作,为赛事顺利举行提供有力保障和优质服务,努力让比赛更加精彩、更具特色、更

魅力。

定向运动作为一项集智力与体力并重、兼具竞技性和趣味性的运动,既能强健体魄、锻炼思维,又能磨砺意志、娱乐身心。本次定向赛共设置了中距离赛和短距离赛两个竞赛项目,包括精英男子组、女子组,成年男子组、女子组,青少年男子组、女子组和亲子组七个组别,能够同时满足不同选手的参赛需求。

随着彩烟腾空而起,比赛正式拉开帷幕。选手们手持地图,在蜿蜒的小径上穿梭,时而驻足识图,时而加速奔跑。雁门公园——这座融合了历史底蕴与时代新姿的地方,瞬间成为了选手们展现智慧与体能的舞台。

“寻找美丽中华”全国旅游城市定向系列赛是国家体育总局航管中心重点打造的国家级赛事。赛事品牌创立至今,收获了良好的社会效益和经济效益,成为全国公认的标杆定向赛事活动。

定向赛的举办不仅推动了代县的全民健身热潮,增进了社会凝聚力和向心力,同时也为代县的旅游经济和黄酒品牌的宣传推广注入了新的活力。

## 市人大常委调研组深入代县调研

本报讯(记者 刘睿)8月16日,忻州市人大教科文卫委员会主任王永秀一行深入我县,就非物质文化遗产传承与传统工艺振兴工作进行专题调研。市人大常委会副主任王秀芳和文旅局相关负责人一同调研。

调研组一行先后赶赴非遗展厅和四达酒业有限公司,听介绍、看资料,实地参观了代县民间营造技艺、望台砖雕、农民画、雁剪阁剪纸等非遗工坊展示产品及省级非遗代县黄酒酿造技艺,详细了解古建、雕刻、刺绣、剪纸、壁画等非遗项目的传承与发展情况,对代县在非物质文化遗产传承与传统工艺振兴工作给予充分肯定。

调研组指出,代县非物质文化遗产资源丰富,传统技艺繁多,多年来在传承与发展方面做了大量工作,特别是近年来加大力度进行深度挖掘和保护,卓有成效。代县作为历史文化名城,具有得天独厚的禀赋,还要继续深入开掘,致力做好传承与振兴的课题研究,研发更有影响力的文创产品,不断强化非物质文化遗产和传统工艺的软实力,让代县的传统工艺、历史遗产和文化瑰宝在新时代焕发出更加绚丽的光彩。

本报讯(实习记者 康涛)8月13日,代县中学新校区教学楼、宿舍楼建设项目设计方案汇报会召开,政府副县长李学宇出席会议并讲话,县相关单位分管负责人、相关乡镇乡镇长、设计单位有关人员参加会议,新城小学、新城幼儿园项目监理列席会议。

会上,设计单位依次汇报了代县中学新校区教

## 代县第四届全民乒乓球大赛圆满结束

本报讯(记者 石俊文)8月17日至18日,历时一天半的2024代县第四届全民乒乓球大赛在新城体育馆圆满落下帷幕。本次比赛是代县创建全国第二批全民运动健身模范县的系列赛事活动之一,由代县体育事业发展中心主办,代县乒乓球协会承办,吸引了全县各界210余名运动员参赛。

县人大常委会副主任高步峰出席开幕式并宣布开幕,县就业和人才服务中心、县总工会、县体育总会、泰吃房地产公司负责人参加,县乒乓球协会负责人致辞,县乒乓球协会秘书长宣读比赛规则。

比赛采用国家体育总局审定的最新《乒乓球竞赛规

则》。第一轮抓阄分组循环赛,每组前两名出线;进入第二轮淘汰赛,均采用五局三胜制。共设十个组别,参赛选手从幼儿到老年年龄跨度极大,充分展现了乒乓球运动在代县的深厚群众基础和强大魅力。

比赛场上,有的选手以稳健的防守和出色的反击能力给对手制造困难,有的选手凭借快速的进攻和灵活的步伐占据上风。每一场对决精彩纷呈,引得现场观众连连喝彩。

本次比赛为广大乒乓球爱好者提供了一个相互交流、提高技艺的平台,丰富了群众的业余生活,促进了全民健身事业的蓬勃发展,进一步推动了代县乒乓球运动的繁荣和进步。

## 中国广播电影电视报刊协会向县图书馆捐赠价值10余万元图书

本报讯(记者 李伟蓉)8月15日,中国广播电影电视报刊协会向代县图书馆捐赠图书仪式在县三馆一院举行。中国书刊发行业协会培训部主任马晓丹,政府副县长李诺出席捐赠仪式。

李诺在致辞中表示,此次捐赠将为我县图书馆注入新的活力,丰富我县的馆藏资源,为广大读者提供更广阔的知识视野和更优质的阅读体验。我县将妥善管理和使用这些捐赠,确保每一份爱心都能得到最大限度的发挥,让每一本书都能找到它的读者,每一项设备都能为读者带来便利,也希望更多的人能够关注和支持代县图书馆事业,让知识的光芒照亮我们每一个人的前行之路。



捐赠仪式结束后还召开了代县古籍修复座谈会,专家们就古籍修复管理工作进行了深入交流。

## 代县中学新校区教学楼、宿舍楼建设项目设计方案汇报会召开

学楼、宿舍楼建设项目设计方案,相关单位分管负责人从不同角度提出科学合理的意见和建议。

李学宇指出,学校建设是利教惠民、造福子孙的民心工程,设计单位要充分吸纳各方提出的

完整性、连贯性。各相关部门要高度重视、通力配合、高效推进,积极加强与设计单位的衔接对接,同步加快推进项目各项前期工作,为项目实施提供最高效服务、最优环境,力争项目尽早开工建设、早日发挥作用。

意见建议,集思广益、发挥专业优势,进一步完善、优化设计方案;要在具体细节上下功夫,科学布局空间,合理划分功能区域,增强设计方案的前瞻性、